



మహదేవపూర్ : ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



కాటారం : గడపగడపకూ వెళ్లి ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

జోరుగా బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం

- మ్యూనిసిపాలిటీను వివరిస్తున్న పార్టీ శ్రేణులు
- పుట్ట మధును గెలిపించాలని వినతి
- ప్రజల్లో సానుకూల స్పందన

కాటారం, నవంబర్ 15 : మండల కేంద్రంలో ఇంటింటా ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్నది. బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు తోట జనార్దన్ ఆధ్వర్యంలో బుధ వారం గ్రామంలో ప్రచార రథంతో ర్యాలీ తీశారు. గడపగడపకూ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ గురించి వివరించారు. 40 ఏళ్లలో కాంగ్రెస్ చేయలేని అభివృద్ధి కేవలం 4 ఏండ్లలో పుట్ట మధు చేసి చూపించారన్నారు. ఆ అభివృద్ధి నిరంతరం కొనసాగాలంటే ప్రజలంతా కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధును గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మహిళా అధ్యక్షురాలు సాజునారెడ్డి, ఎస్సీ సెల్

నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు పంతులు సడవలి, ఎస్సీ సెల్ సబ్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు తైనేని సతీష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి జోడు శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షుడు రాంచందర్, నాయకులు బొడ్డు రాజబాబు, సంతోష్, వెంకటస్వామి, శ్రీలక్ష్మి చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహదేవపూర్లో..

మహదేవపూర్, నవంబర్ 15 : మండల కేంద్రంలో పాటు అన్ని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం జోరుగా కొనసాగుతుంది. బుధవారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు గడపగడపకూ వెళ్లి ప్రచారం చేశాయి. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రతులను పంపిణీ చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శ్రీవతిబాబు, ఉప సర్పంచ్ సల్మాన్ ఖాన్, ఏఎంసీ చైర్ పర్సన్ మమత, ఎంపీటీసీ చల్ల పద్మ, డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు కే గీత, మహిళా మండల

అధ్యక్షురాలు ఓ స్వప్న, కాశేశ్వరయ్యల మాజీ చైర్మన్ పోత వెంకటస్వామి, బీఆర్ఎస్ బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు బాబురావు, యూత్ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మెరుగు శేఖర్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు అన్నారీ ప్రకాష్, టీ శ్రీహరి, రమేష్, మెరుగు లక్ష్మణ్, యూత్ నాయకులు అలీఖాన్, రేవెల్లి రాజశేఖర్, చిలుక రమేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాశేశ్వరంలో..

కాశేశ్వరం : మహదేవపూర్ మండలం కాశేశ్వరంలో పాటు పలు గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధుకర్ గెలుపు కోసం ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్నది. ఇంటింటికి వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కాశేశ్వరంలో సర్పంచ్ పసంతా మోహన్రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం చేశారు. గ్రామ అధ్యక్షులు రమేష్, నాయకులు ఓగ్రే, సడవలి, సురేశ్, శ్రీనివాస్రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విషాద ప్రేమ

పెద్దలు పెళ్లికి ఒప్పకోకపోవడంతో బలవన్మరణం

మంగవేట, నవంబర్ 15 : జీవితాంతం కలిసి బతుకుచూచును కున్న ప్రేమికులు పెద్దలు పెళ్లికి అంగీకరించకపోవడంతో గడ్డి మందు తాగి ఆత్మహత్య యత్నం చేశారు. ఆసుపత్రి పాల్తె చికిత్స పొందుతూ ప్రేమికులిద్దరూ మృతి చెందిన విషాద ఘటన మండలంలోని మల్లూరు హేమాచల క్షేత్ర సమీపంలో జరిగింది. మృతుల బంధువులు, స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఏటూరునాగారం మండల కేంద్రానికి చెందిన బెజ్జంకి రాజేశ్ (24), మంగవేట మండలం కమలాపురానికి చెందిన మాదరి శిరీష (20) కొంతకాలంగా ప్రేమించు కుంటున్నారు. వారి వివాహానికి పెద్దలు అంగీకరించక పోవడంతో తీవ్ర మనస్తాపం చెంది ఈనెల 14న మల్లూరు గుట్ట సమీపంలో గడ్డి మందు తాగారు. శిరీష ఈ విషయాన్ని వాట్సాప్లో తాము ఉన్న ప్రదేశం లొకేషన్ను కుటుంబ సభ్యులకు పంపింది. నాగారం అక్కడికి వెళ్లి అవస్థారక స్థితిలో ఉన్న వారిని 108లో ఏటూరునాగారం సామాజిక వైద్యశాలకు తరలించారు. వైద్యులు సూచన మేరకు వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందారు. శిరీష ఏటూరునాగారం డిగ్రీ కాలేజీలో పైనలియర్ అభ్యుసన్తూ, ఓఫైవేట దవాఖానలో నర్సుగా పని చేస్తుంది. రాజేశ్ ఆ సమీపంలోని ఓ ఫర్టిలైజర్ షాపులో పని చేస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే వీరిరువురికి పరిచయం ఏర్పడి, ప్రేమకు దారి తీసినట్లు తెలిసింది. వారి మృతితో రెండు కుటుంబాల్లో తీరని విషాదం అలుముకున్నది.



రాజేశ్, శిరీష (ఫైల్)

పెరిగిన

విషముష్టి గింజల ధర

ఏటూరునాగారం, నవంబర్ 15 : విషముష్టి గింజల ధరలను పెంచుతూ గిరిజన సహకార సంస్థ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు స్థానిక జీసీసీ బ్రాంచ్ మేనేజర్ దేవ్ తెలిపారు. కేజీ ధర రూ. 45 ఉండగా ఒకేసారి రూ. 70లకు పెంచుతూ సంస్థ ప్రకటించినట్లు తెలిపారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో విషముష్టి గింజల సేకరణపై బుధవారం గిరిజనులకు అవగాహన కల్పించారు. గత ఏడాది 60 క్వింటాళ్లు మాత్రమే సేకరించామని, ఈసారి 500 క్వింటాళ్లు లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మంగవేట, ఏటూరునాగారం, తాడ్యాయి, కన్నాయిగూడెం మండలాల్లోని గిరిజన గ్రామాల్లో పర్యటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గిరిజనులు సేకరించిన గింజలకు కొనుగోలు చేసిన వెంటనే చెల్లింపులు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అందుబాటులో ఉన్న రేషన్ షాపుల్లోనే వీటిని సేల్స్మెన్లు కొనుగోలు చేస్తారని తెలిపారు. గిరిజనులు దీనిని సద్వినియోగం చేసుకుని అల్లి పొందాలని కోరారు. ఆయన వెంట సేల్స్మెన్లు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు

వాహనం తనిఖీ

గూడూరు, నవంబర్ 15: మండలంలో భూపతిపేట చెక్పోస్టు వద్ద ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు వాహనాన్ని పోలీసులు తనిఖీ చేశారు. బుధవారం డిఎస్సీ సత్యనారాయణ చెక్పోస్టు వద్ద వాహనాలను సీబి ఫణిధర్, ఎస్సై రాణాప్రతాప్ ఆధ్వర్యంలో వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. అదే సమయంలో ఎమ్మెల్సీ ఖమ్మం నుంచి గూడూరు మీదుగా హనుమకొండ వెళ్తున్న క్రమంలో వాహనాన్ని ఆపి చెక్ చేసి పంపించారు. అనంతరం డిఎస్సీ సిబ్బంది తో మాట్లాడుతూ చెక్పోస్టు వద్ద ప్రతి వాహనాన్ని పరిశీలించాలని, అనుమానస్పదంగా ఉన్న వ్యక్తులు, వాహనాలను క్షుణ్ణంగా చెక్ చేయాలని సూచించారు.



ఎమ్మెల్సీ వాహనం తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు

భద్రాద్రి థియేటర్లో క్రికెట్ మ్యాచ్ ప్రదర్శన

గార్ల, నవంబర్ 15 : మండల కేంద్రంలోని భద్రాద్రి థియేటర్లో క్రికెట్ అభిమానుల కోసం ఇండియా వర్సెస్ న్యూజిలాండ్ మ్యాచ్ను బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గంగావత్ లక్ష్మణ్ నాయక శ్రీ ప్రదర్శన చేశారు. అధిక సంఖ్యలో క్రికెట్ అభిమానులు మ్యాచ్ వీక్షించారు.



అవగాహన కల్పిస్తున్న సీహెచ్వో వీరబాబు

ప్రభుత్వ దవాఖాన సేవలు

సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

జోర్నల్, నవంబర్ 15 : ప్రభుత్వ దవాఖాన సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారిణి కనకదుర్గ అన్నారు. బుధవారం పీహెచ్సీలో 40 మంది గర్భిణులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. గర్భిణులు పాప్స్కాహారం తీసుకోవాలని, సర్కారు దవాఖానల్లో మెరుగైన వైద్యసేవలు, సుఖ ప్రసవాల నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వైద్యుల సలహాలు, సూచనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీహెచ్వో వీరబాబు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థి లోకేశ్ను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు రాజోలు విద్యార్థి

కురవి, నవంబర్ 15: మండలంలోని రాజోలు ఉన్నత పాఠశాల 7వ తరగతి విద్యార్థి భూకాశ్ లోకేశ్ ఇటీవల జిల్లా స్థాయి పోటీలో ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు హెచ్ఎం రవికుమార్ బుధవారం తెలిపారు. లోకేశ్ను పీహెచ్సీ డార్ల సునీల్, ఉపాధ్యాయులు దామోదర్, రవి కుమార్, వీరభద్రం, బిక్కు, రాజేశ్వరి, సురేశ్, లింగమ్మారెడ్డి, వీరన్న, ప్రభాకర్, చలపతి, నజీముల్లా అభినందించారు. ఈనెల 17 నుంచి 18 వరకు మహబూబ్ నగర్లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలో పాల్గొంటారని తెలిపారు.

మావోయిస్టులకు సహకరించొద్దు

మహదేవపూర్, నవంబర్ 15 : మావోయిస్టులకు సహకరిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని సీబి కిరణ్ హెచ్చరించారు. బుధవారం ఎస్సై రాజ్ కుమార్, సీఆర్పీఎఫ్ అసిస్టెంట్ కమాండెంట్, పోలీసులు సిబ్బందితో కలిసి మండల పరిధిలోని పెద్దపేటలో కార్యనిర్వేదిక నిర్వహించారు. ఇంటింటా తనిఖీలు చేశారు. అనంతరం గ్రామంలోని ప్రధాన కూడలిలో గ్రామస్థులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. యువత వ్యవసాయకుల దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. మత్తు వదార్పాలు విక్రయించవద్దన్నారు. గ్రామాల్లో అపరిచితుల పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, యువకులు, పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

గుంజేడులో పశు వైద్య శిబిరం

కొత్తగూడ, నవంబర్ 15 : మండలంలోని గుంజేడు గ్రామంలో బుధవారం పశు వైద్య శిబిరాన్ని పశువైద్యాధికారి శ్రీకాంత్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పశువులకు కృత్రిమ గర్భోత్పత్తి ద్వారా మేలు జాతి దూడలను పొందవచ్చన్నారు. మొత్తం 63 పశువులకు వైద్య పరీక్షలు చేసి మందులు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాలమిత్ర సూపర్వైజర్ జహంగీర్, పశువైద్య సిబ్బంది, ఎల్ఎస్ఏలు రమేష్, అరుణ్, గోపాలమిత్రలు వెంకటేశ్వర్లు, భాస్కర్, ఆవుల వెంకన్న, సతీష్, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాడి రైతులకు మందులు పంపిణీ చేస్తున్న వైద్యాధికారి శ్రీకాంత్

బీఆర్ఎస్ పథకాలే ప్రజలకు శ్రీరామ రక్ష

కొత్తగూడ, నవంబర్ 15: బీఆర్ఎస్ పథకాలే ప్రజలకు శ్రీరామరక్ష అని ఓడీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ దేశిడి శ్రీనివా

స్రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని ఓటాయి క్లస్టర్ పరిధిలోని రాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు నాయకులు

ఓడీసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ దేశిడి శ్రీనివాస్రెడ్డి

బుధవారం బీఆర్ఎస్లో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమం, అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ను అధికారంలోకి తీసుకొస్తాయన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో ఈక యాకబాబు, మాజీ సర్పంచ్ ఈక శ్రీలత, కల్లి సారయ్య, ఈక లక్ష్మయ్య, చింత ఎల్లాస్వామి, అలెం సారయ్య, అలెం యాకబాబు, పుల్లం నర్సయ్య, ఇర్ప కృష్ణ, ఇర్ప నారాయణ, పుల్లం రామయ్య, ఈక సాంబయ్య, సారయ్య, నర్సింగరావు, శిలామెన్, మహేశ్, సాంబయ్య, వెంకన్న, దారం రమేష్, లక్ష్మీనారాయణ, సాంబయ్య, రాజాబాబు, మల్లికార్జున్, రామకృష్ణ, సతీష్, పొట్టయ్య, అసినీ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అధ్యక్షుడు పుల్లం రమేష్, గజ్జి కొంఠెల్లి, సానైజ్ డైరెక్టర్ రామోజీ పాల్గొన్నారు.

- పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పిస్తున్న దేశిడి శ్రీనివాస్

